
MOT 56 29/001 MOT 56 029/001 

 

  
(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer (**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre 

KAMER-2E ZITTING VAN DE 56E ZITTINGSPERIODE 
 

2024 2025 CHAMBRE-2E SESSION DE LA  56E LÉGISLATURE 

 

7 
 

  

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
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MOTIES MOTIONS 

Commissie voor Justitie Commission de la Justice 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 2 april 2025 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Marijke Dillen tot de minister van Justitie, 
belast met de Noordzee over "De resultaten van het 
overleg met de vakbonden van het gevangeniswezen" 
(nr. 029). 
 

Motions déposées le 2 avril 2025 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation 
de Mme Marijke Dillen à la ministre de la Justice, 
chargée de la Mer du Nord sur "Les résultats de la 
concertation avec les syndicats de l'administration 
pénitentiaire" (n° 029). 
 

  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (15.15 uur) 1. Motion de recommandation (15 h 15) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en het antwoord van de minister van Justitie, belast 
met de Noordzee 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et la réponse de la ministre de la Justice, chargée de 
la Mer du Nord 

- overwegende dat aan de stijgende agressie 
tegenover cipiers in de gevangenissen paal en perk 
dient te worden gesteld; 
- overwegende dat ondanks het feit dat deze 
problematiek bijzonder ernstig is en al geruime tijd 
aansleept, nog geen adequate maatregelen zijn 

- considérant qu’il faut mettre un frein à 
l’augmentation du nombre d’agressions commises 
contre des gardiens dans les prisons; 
- considérant que malgré la gravité particulière de ce 
problème et sa persistance depuis un certain temps, 
aucune mesure adéquate n'a encore été prise pour 
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genomen om de veiligheid van de penitentiaire 
beambten te benaarstigen, laat staan te garanderen; 
- overwegende dat hier dan ook met prioriteit werk 
dient van gemaakt te worden; 
- overwegende dat in die zin ook de vakbonden hun 
eisenpakket op tafel hebben gelegd; 
 

veiller à la sécurité des agents pénitentiaires, et 
encore moins pour la garantir; 
- considérant qu'il faut s'atteler en priorité à cet 
élément; 
- considérant que les syndicats ont également 
présenté leur cahier de revendications dans ce sens; 
 

  
  
vraagt de regering demande au gouvernement 
  
- per kerende, en voor zover als nodig, de nodige 
regelgevende en praktische initiatieven uit te werken 
voor onder meer de bouw van voldoende 
veiligheidscellen met een dubbele deur in de strijd 
tegen agressieve gedetineerden, strengere sancties 
voor gedetineerden die zich misdragen, een koppeling 
van de voorwaardelijke vrijlating aan iemands gedrag 
tijdens de detentie en meer drugscontroles in de 
gevangenissen; 
 
 
- hiervoor bijkomend budget te voorzien zodat 
voormelde initiatieven binnen een korte termijn 
kunnen gerealiseerd worden. 
 

- de prévoir, sans délai et pour autant que nécessaire, 
les initiatives réglementaires et pratiques nécessaires 
pour, entre autres, la construction d'un nombre 
suffisant de cellules de sécurité équipées d'une 
double porte pour lutter contre l’agressivité des 
détenus, des sanctions plus dures à l’égard des 
détenus qui se comportent mal, un couplage de la 
libération conditionnelle au comportement de 
l'intéressé durant sa détention et l'augmentation du 
nombre de contrôles antidrogue effectués dans les 
prisons; 
- de prévoir un budget supplémentaire afin que les 
initiatives susmentionnées puissent être mises en 
œuvre à brève échéance. 
 

  
  
  

Marijke DILLEN (VB) Marijke DILLEN (VB) 
  
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (15.16 uur) 
 

2. Motion pure et simple (15 h 16) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en het antwoord van de minister van Justitie, belast 
met de Noordzee 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et la réponse de la ministre de la Justice, chargée de 
la Mer du Nord 
  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  

Steven MATHEÏ (cd&v) Steven MATHEÏ (cd&v) 
  

  
 


